



За применение насилия в отношении полицейского осужден житель Далматовского района



Собранные следственными органами регионального СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора суда в отношении 35-летнего жителя Далматовского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как было установлено в ходе предварительного следствия, в конце октября прошлого года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в дежурной части отдела полиции, стал хватать участкового уполномоченного за форменное обмундирование, сорвал правый погон, после чего применил к представителю власти силу, ударив по голове. Данные противоправные действия были вызваны несогласием дебошира с привлечением его к ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый в ходе предварительного следствия полностью признал. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Следственное управление напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

19 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1657614>